
3年のふくしゅう
5ふくしゅう

の答え

1 ①62.9 ②37 ③0.405 ④0.806

2 ①最小公倍数16、最大公約数8 ②最小公倍数63、最大公約数1
③最小公倍数72、最大公約数6

3 ①（ 9
15

5
15 ） ②（ 1524 1424 ） ③（ 9

36
42
36
20
36 ）

4  ソ

5 ①153.6 ②5.52 ③10.152 ④35.1 ⑤15.96 ⑥0.0108
⑦0.8 ⑧27 ⑨3.8 ⑩0.57 ⑪4.5 ⑫17.5

6 ①1516 ②1 736（ 4336 ） ③1621
④ 29 ⑤4 12（ 92 ） ⑥2 512（ 2912 ）

7 3.8÷0.5＝7あまり0.3　　コップは7つできて0.3Lあまる

8 あ 35° い 45° う 135°

9 ①5×4＝20　20cm2②6×4÷2＝12　　12 cm2
③（8＋12）×6÷2＝60　　60cm2

10 ①8×3.14＝25.12　25.12cm ②6×2×3.14＝37.68　37.68cm
③2.5×2×3.14＝15.7　　15.7cm

11 ①5×12×5＝300　300cm3 ②4×4×4＝64　　64cm3
③8×（5＋2）×2－3×2×2＝100　　100cm3

12 省
しょう

略
りゃく

13 4×3.14＝12.56　　12.56cm

14 省
しょう

略
りゃく

15  1400000÷4017＝348.5…　　約349人

16 ①16÷80×100＝20　　20％ ②400×0.85＝340　　340人
③8÷0.2＝40　　40試合

17 ①360÷3＝120　　時速120km ②250×8＝2000　　2000m
③450÷75＝6　　6時間

18  （6＋5＋7＋8＋10）÷5＝7.2　　7.2℃

19   ①25％ ②正しくない。（わけ）5年生と6年生で全体の人数がちがうから。
③省

しょう

略
りゃく


